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[TOHATME O NMOBEPXHOCTAX U Tenax
BpalLleHus.

[lpeactaBumM cebe, UTo -
MNAOCKNUN MHOIOYrOSIbHUK {h
ABCDE BpaluaeTcs
BOKpYr npsimoun AB. lNpwu
3TOM Ka)kAas ero Touka
He npuHaanexaltlas
npsmMon AB, onucbiBaeT )
OKPY>XHOCTb C LIEHTPOM
Ha 3TOoM npsMon. Becb
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BpaLLlasiCb BOKPYr ”I \
NpPsMOUN, ONUCbIBAET e
HEKOTOopoe Teso
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yepes3 oCb Tena
BpaLLEHUS, ABNSETCH €ro
NOCKOCTbIO CUMMETPUMN.
Taknx NIOCKOCTEN
KaXkaoe Teno BpalleHus
nMmeeTt 6eCKoOHevYHOo
MHOro. Jltobagd
NNIOCKOCTb, NPOXoAsiLLas

[1TNOCKOCTb CUMMETPUN N OCEBOE
yepe3 0Cb Tena

ceydyeHune
[110CKOCTb, NpoxoAasLlas
\ N
BpallleHns, nepecekaeT N %
3TO Teno. Nony4yeHHoe \,
CeYeHMe Ha3bIBaoT \
oceBbIM. OHM BCe paBHbI. k ‘




KaK 3agaTb TENO BpaLleHUS:

YT106bI 334aTb TENO BpaLLEHUSA, AOCTAaTOYHO
yKa3aTb €ero ocb u Gurypy, BpaLleHNeEM
KOTOPOW MO/y4YEeHO AaHHOE Teno.
Hanpumep: «Teno, obpa3zoBaHHOE

BPALLEHWEM TPEYrofibHUKA BOKPYr €ro
CTOPOHbI.»




Lmmem



[lepBble NnpegcTaBneHnda o
UmnuHape

LinnuHgpuyeckasa
lwnana

LLlokonaaHbIn [eTtckue Kyoukm
TPYOO4KN



OnpepgenexHne LUunuHapa:

LinnnHap — 3To Teno,
KOTOpOEe COCTOUT U3
OBYX KPYros,
COBMeLlaeMbIX
napasnyiesibHbIM
NepeHoCcoM, U BCeX
OTPE3KOB,
coeNHSOLLINX
COOTBETCTBYIOLLNE
TOYKWN 3TUX KPYroB.




Buabl UMNMHOPOB:
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CocTaBnsoLuine unnuHapa:

Ocb BI!IIXHI!I! 0CHOBAHUE

BbIBIITiI
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PasBepTka unnuHapa

[TpAMOYronbHUK, CTOPOHbI
KOTOPOro

ABNAKTCA OBYMA MPSMbIMU
Kpasimu

pa3pe3a DOKOBOM MOBEPXHOCTU
umnuHapa

Ha3bIBAETCH Ppa3BEePTKOWU
cokoBoOU

NOBEPXHOCTHLIO UMNNUHAOPA




CeyeHua umnuHapa:

yr

ECTM NNOCKOCTh CeYeHMA

EGAM NAIDCKOGTb GEYBHHA napanneibiia
nepneq A UKyn nuiapa 0o,
OCH UMAHHNA OO , To COUEHHE - IPAMOYTONbHHK n:,':e::f'_ Kn'"f“'“" bt L



OCHOBHbIE (POPMYIbI:

SOCHOB: |'|R2 — (popMyna niowaan oCHOBaHUA LIMNNHAPA

S6OK — ZHRH — (popMyna nnowaau GOKOBOM NOBEPXHOCTY LIMANHAPA
SnonH = NR?+2nRH - dhopmyna nnowaam umnuHapa
V= SocHOB* H = I'IR2 H - dhopmyna o6vema unnmnapa



3agada

BbicoTa unnmHapa paBHa 12 cM, a
paANyC OCHOBaAHUA — 10 cm.
Hantn nnowaab 60KoBOU
NOBEPXHOCTM.



PelueHue: dpopmyna nnowaam 60koBon
MOBEPXHOCTU LIMNNHAPA -

S6ok =2nRH.
R=10c™m,
H= 12 cm [ =5

S60k = 2ri*10*12=240n cm?.
OTBeT: 240N cM?.






[lepBble NnpegcTaBneHnda o
4 KOHYycCe
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[eTckasa nrpyuika

BonwebHasa
Linana

BbeTHamckas KoHeTbl
lwinsna



OnpeneneHne KoHyca:

KOHYCOM Ha3blBaeTcH
TeNno, KOTopoe
COCTOUT U3 KpYra,
TOYKM, HE NEXALLIEN B
NSIOCKOCTU 3TOro
Kpyra un Bcex
OTPE3KOB,
COEAUNHSAOLWMX
BEPLUMHY KOHYyCa C
TOUYKAMMN OKPY>XHOCTU
OCHOBaHWUSI.




Buabl KOHYCOB:

HakNoHHbLIA
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CocTaBngawoLuine KoHyca:
A BepLUuHa KOHyca

Och .

BbicoTa A ey
M yaylou.l_aﬂ

0 T~ {cHOB3HME
B
Paauyc /



YceyeHHbIM KOHYCOM
Ha3blBaeTCs TeNo
BpaLleHus,
obpa3oBaHHOE
BpallEeHNEM
NPSMOYroibHOM
Tpaneumm OKoJso
60KOBOW CTOPOHDI,
nepneHanKynspHon
OCHOBaHUSAM.




CocTaBnsoLmne yce4eHHoro
KOHYyca:




Pa3BepTKka KOHYyca:

Pa3BepTka OOKOBOM
NMOBEPXHOCTM KOHYCa
npencTaBnaeT cooon
KPpYyroBOW CEKTOP



CeueHuna KoHyca

EcnK nnocKocTb CEUEHUA NPOX0 A UT Ecnu nnockocTb ceyeHuna
yepea BepLluHy KoHycd, T0 Ce4eHUe - Npoxo4uT nepnedauKynapHo ocu
pasHofe A peHHbIN TPeyronbHUK. KOHYCQ, T0 CeYeHue - Kpyr.




« BbICOTa KOHYCa
nepneHankKynsapHa K
€ro OCHOBAHMIO




OCHOBHbIe OPMYIbI:

KOHYC:

=« S60K = nNRL — dopmyna nnowaam 60koBoiA
NOBEPXHOCTU KOHYCa

=« SnonH= nNR(L+R) - dopmyna nnowaam koHyca
= V=1/3nR?H - dhopmyna ob6bemMa umnmHapa
YceyeHHbIN KOHYC:

= S6ok = n(R+r)L



3agada

BbicOTa KOHYyca = 15 cM, a
paanyc ocCHoBaHus — 8 cM. Hantu
0bpa3ytoLLyto KOHYCa.



PelleHne: Tak KaK BbICOTa KOHYyCa
nepneHanKynapHa K ero OCHOBaHUO, TO
ncnonb3ys Teopemy ndaropa, NonyymMm:

2 — h2 2
ac = bs + c-.
[ne a- obpasytoLLas,

b — BbICOTQ,
C — paanyc oCHOBaHUA.
a=1/cm.

OTBeT: 17cMm.






[lepBble NnpegcTaBneHnda o

Fno6yc Msay



OnpepeneHve wapa:

Cepa — NoBepxXHOCTb,
COCTOSLLIAsA U3 BCEX
TOYEK NPOCTPaHCTBa,
DACMNOJIOXKEHHbIX Ha
NAHHOM pPacCTOSAHUU
OT AAHHOW TOYKMW.

LLlap — Teno,
OrpaHU4YEeHHoE
cchepon.



CocTaBngawLime wapa:




CeyeHuns wapa:

JlvamerpankHoe ceueHue ”




[psimas, npoxoasilas Yepes nodyto TOYKY
LLIAPOBOW NMOBEPXHOCTM NeprneHaAnKYnspHO K
paguycy, NPoBeAEeHHOMY B 3Ty TOYKY, Ha3biBaeTCs

KacaTefbHOMW.

i ] ™
7 i .

,.---"""I‘_""-



LlapoBon cerMmeHT — 4yacTb
LLapa, oTcekaemasi OT HEro
MNJIOCKOCTbIO.

LLlapoBou crou — 4acTb
Lapa, pacnonoXxeHHagd
Mexay AByMS
napannenbHbIMU
NSIOCKOCTAMM.

LLIapoBOW CEKTOP MOsly4aeTca 13 LWapoBoro
CerMeHTa 1 KOHyca: ecnu LapoBou
CerMeHT MeHbLLe nonywapa, To CEerMeHT
OOMOJTHAETCA KOHYCOM, Y KOTOPOro
BepLUNHA B LEHTPE Liapa, a OCHoBaHUe
ABMAETCH OCHOBaAHMEM cerMeHTa. Ecnm xe
cermeHT bonbLue nonywapa, TO YKasaHHbIN
KOHYC U3 Hero He yoansdeTcs.




OCHOBHbIe OPMYIbI:

LLIap:

0 SI'IOJ'IH —
= V = 4/3nR3~ hopmyna obvema wapa

LLlapoBOW CermMeHT:

= V = nH%R -1/3H)

m SI'IOJ'IH — ZHRH

LLIapoBOW CErMEHT:

= V = 2/3nR*H — tdopmyna obbeMa wapoBoro cermeHTa

= Srow= NR(2H+(2RH-H?) ¥2) — dopmyna nnowaam waposoro
cerMeHTa

4nR2 - opMyna nnoLwiaan wapa




3agada

[1aH wap, pagnyc KoToporo
paBeH 25 cM, HanTu nnowaab
NOSIHOW NOBEPXHOCTU LUapa.



PellleHne: ncnonb3ys dopMyy naoLwaan nosiHou
MOBEPXHOCTU LWapa, UMEEM —

Sromi = 4N25*%25 cM = 2500n CM2

OTtBeT: 2500n cM?



